

经济新闻 | 综合

继聚美优品、网易之后,京东或许会成为下一个在郑州设置跨境物流仓的“大腕儿”级网企。昨日,京东在北京正式上线旗下全球购业务,宣布进军跨境电商,并透露近一年时间,多次与郑州进行紧密接洽,有很好的合作倾向。

无独有偶,13日,网易已经宣布,他们正在大力发展旗下跨境电商——考拉海购,并正在郑州保税区筹备大型仓库,预计两个月之内会落地。

跨境电商俨然成为各大网购平台新的竞争高地,而郑州也以其独有的区位优势,正在吸引着各大电商企业的关注和入驻。

郑州晚报记者 赵柳影



未来跨境电商 可达上万亿市场 继网易后京东也将在郑州设仓 郑州成跨境电商香饽饽

网购平台逐鹿跨境电商市场

其实,从去年开始,跨境电商一词就被越来越频繁地提及。确实,从中国游客买断韩国化妆品、攻陷日本马桶圈、电饭煲,再到欧洲各个免税店,挤满中国人,以及各种“海淘”、“代购”的兴起,不难看出,国人对海外购物的需求越来越强烈。

而作为电商平台,阿里巴巴和亚马逊早已经看到

跨境电商的发展潜力,去年就开始行动布局。

今年1月份,网易旗下的考拉海购也正式上线,希望抢在阿里、亚马逊霸占更多市场份额之前,分得一杯羹。

再到昨日,京东宣布旗下全球购业务上线,并把跨境电商作为京东今年的五大战略之一。“现在跨境电商的规模才上千亿,未

来3到5年,跨境电商会释放出上万亿的市场,非常有潜力,因此各大网购平台都在逐鹿。”京东集团副总裁李振广说。

考拉海购的公关负责人宋涛也认为,跨境电商的内容非常丰富,市场巨大,无论企业开始得早晚,只要尽快进入,都会有机会,“目前没有一家企业可以通吃。”

网购平台争相 与郑州亲密接触

除了改变经营模式,网络平台们对重点城市的布局也在你追我赶之中,作为海关总署批准的7个跨境电商进口试点城市之一,郑州也成为“兵家必争之地”。

京东则不论是从跨境电商业务,还是从渠道下沉方面,都在积极布局河南,尤其是郑州。“跟郑州的接触和合作,一直在紧密地进行,并且项目双方都非常重视,也投入很大的资源在落地,但还有一些技术层面的问题没有最终确定时间,但是据我个人估计,很快就会有眉目。”李振广说。

目前,京东已经在杭州、宁波、广州建立了跨境物流仓,更多的是服务于华东区域,而一旦在郑州建立跨境物流仓,李振广认为将会是京东在华中、华北、西北区域的补充。

主打自营,把控商品源头规避掺假

作为最早跨境贸易的雏形,长期以来,中国跨境电商主要采用代购的方式,但因为发展不正规,没有追溯体制,代购很难规避掺假等问题。对此,为了保证用户可以享受到优质的网购体验,网购平台开始主打自营模式,把控商品源头。

“京东全球购,将采取‘自营’+‘平台’的模式,双轮驱动,并且随着发展会越来越重视自营,自营将要占到一半左右。”京东全球购总监邱煌说,只有自营,企业才能够把控商品的源头。同时,还要加大处罚力度,一旦发现商家有售假行为,将处以

平台销售额20倍违约金或10000美元的严厉处罚。

不约而同,网易的考拉海购也十分重视自营,采取“自营直采”的模式,“通过与海外品牌方、优质授权经销商建立合作关系,所有商品由专业采购团队赴海外进行筛选采购。”宋涛说。

“领悟”市道

股市任性,别拿中国大妈说事儿

这段时间,饭桌上什么话题最热?我感觉是股市,且没有之一。

这也怪不得大家,谁让股市这么牛呢?A股牛,港股牛,B股牛,就连海外上市的中国概念股也是牛气冲天。

这段时间,谁最忙?回答是,证券公司负责开户的员工最忙。自4月13日起,A股市场全面放开“一人一户”限制,允许自然人投资者根据实际需要开立多个沪、深A股账户及场内封闭式基金账户。每位投资者将拥有一个总账户和若干子账户,最多可在20家证券公司开设20个账户。国家这是要鼓励全民炒股吗?

证券公司很忙,中国大妈更忙,她们要入市呀!你

是不是觉得最近广场上已经很少听到“我是你的小呀小苹果”那悠扬的歌曲了?因为大妈们已经转投股市了,跳广场舞锻炼身体重要,赚钱一样重要。

然而,若有人总把股市暴涨归咎于中国大妈有钱,太任性,我就不同意了。传说中频频出手的中国大妈,“武”能对华尔街,抄底黄金;“文”能谈时装珠宝,情迷香榭丽舍。事实上,中国大妈的能量远没有如此惊人。前年盛传的中国大妈抄底黄金,打败华尔街,不仅是一个笑话,而且是一些人的意淫,因为“中国大妈”和空头高盛根本就交不上手,关公战秦琼,何来战胜之说?如今的黄金投资,最主要指的是投

资期货、远期掉期的实物交易、银行间的纸黄金等,以挂钩黄金为符号的金融衍生品交易。这些交易和在金店里买金砖、黄金首饰是两码事。

目前,黄金价格仍在低位蛰伏。前年夏天勇敢抄底买黄金的大妈们并未占到便宜。如今,大妈们就能把股票炒上天?当然不可能。市场面前,人人都是小学生。别说中国大妈,你不用掰着脚指头就能算清楚,新中国股市自成立至今,市场消灭了多少券商?多少庄家?

同样,不要认为,中国大妈就是“反向指标”,她们进场就该跌了。股市有谚:行情总是在绝望中产生,在犹豫中上涨,在疯狂中死亡。现在的行情,远不到疯狂这

一步,别听专家们天天煞有介事地算市盈率、市净率。也别听李大霄天天在微博上提醒什么“地球顶”,因为他提出“钻石底”2132点后又跌了两年半。趋势为王,牛市中猜顶是一种傻子行为。

涨潮时,大家都会游泳;退潮时,才能看清是谁光着屁股。最终,股市离不开“七亏二平一盈”的定律。现在有股民发出感慨:“现在是宁可满仓忍受跌停的风险,也绝不能空仓看着其他股票涨停”。这让我想到2007年的超级牛市中,那首著名的“股民之歌”《死了都不卖》。有这种想法的人,就是欠教育的结果。就好像全通教育一样,先教育一番空头,再教育一番多头。

郑州晚报记者 徐刚领

《通告》执行第一天

一次性消毒餐具收费却没提前告知的现象依然存在

本报讯 昨日,是《关于制止和查处餐饮服务经营者强制或变相强制消费者使用收费一次性消毒餐具的通告》(以下简称《通告》)正式施行的第一天,执行情况如何呢?记者跟随郑州市二七工商分局的执法人员对这一情况进行了走访。

走访中记者发现,每家餐饮经营者都能按照相关规定在显著位置张贴《通告》,但一次性餐具收费,餐饮经营者却没有提前告知的现象依然存在。

针对这样的情况,工商执法人员是不是可以直接处罚饭店经营者呢?

“这样不行,必须有消费者向工商局投诉,经举报核实,有违法所得的才可以处罚。”工商执法人员告诉记者,近几日他们接到关于一次性餐具的咨询电话有50多个,目前还没有人投诉、举报。在此提醒消费者,如果遇到餐饮服务经营者强制或变相强制消费者使用收费一次性消毒餐具的情况,可直接拨打12315热线投诉、举报。

郑州晚报记者 李丽君

我省增值税发票系统升级版用户突破5万人

本报讯 昨日,记者从河南省国税局了解到,自2015年1月1日全国开始推行增值税发票管理系统升级版起,截至4月15日,河南省共有51978户纳税人使用该系统,其中一般纳税人38472户,小规模纳税人13506户。目前,系统整体运行平稳。

据悉,增值税发票系统升级版预计在2015年底前,覆盖到全省所有增值税纳税人,实现“一个系统、两个覆盖”的增值税一体化管理模式。

郑州晚报记者 肖雅文
通讯员 冯英华 张建华 何蕾

登封市质监局 开展五一节前大检查

本报讯 今年的“旅游黄金周”及五一假日即将到来,为进一步规范景区各类公共信息标识、标牌,确保重点旅游产品质量和特种设备安全运行,从即日起,登封市质监局在全市范围内开展了重点旅游产品质量、景区各类公共信息标识标牌和特种设备安全大检查活动。

据了解,登封市质监局组成了假冒伪劣执法整治、特种设备安全和景区公共信息标识标牌规范等3个专业检查小组展开检查。

郑州晚报记者 李丽君

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15098期

排列三 413 排列五 41312

体彩“大乐透”第15042期

03 07 12 17 24+02 11

福彩“七乐彩”第15042期

02 07 14 16 17 20 22+18

福彩3D第15098期

3 0 9

福彩“22选5”第15098期

01 07 13 20 22